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Volvo S90 ve V90, Euro NCAP AEB Yaya Güvenliği
Testlerinde En Yüksek Puanları Aldı

Premium otomobil üreticisi Volvo Cars, yeni S90 ve V90 ile Yayalar İçin Otonom Acil
Frenleme (AEB) testlerinde altı noktada tam puan alan ilk otomobil üreticisi oldu. Ayrıca,
her iki otomobilde genel değerlendirmede 5 yıldız alarak, otomotiv güvenliği inovasyonu
konusunda liderler arasındaki konumunu güçlendirdi.

S90 ve V90'ın genel sonuçları, geçen yıl testlere giren tüm modelleri geride bırakıyor ve
otomobillerin bugüne kadar Euro NCAP'da yer alan tüm Volvo otomobiller arasında ilk üçe
girmesini sağlıyor.

Bu sonuçlar, Euro NCAP Otonom Acil Frenleme Otomobilden Otomobile arkadan çarpma
testlerinden (AEB City ve AEB Urban) tam puan alan ilk otomobil olan XC90'ın ayak izlerini takip
ediyor. S90 ve V90, Volvo yeni modellerinde standart olarak yer alan güvenlik ekipmanının bir
sonucu olarak 2017 testlerinde de beklenildiği gibi performans gösterdiler ve tam puanla 5 yıldız
aldılar.

Volvo Cars Group Volvo Car Güvenlik Merkezi Direktörü Malin Ekholm konuyla ilgili yaptığı
açıklamada; "Otomobillerimizin güvenlikle ilgili tüm ihtiyaçları karşılaması ve derecelendirme
kurumları tarafından geliştirilen tüm testleri geçmesi için çok çalışıyoruz. Odaklandığımız konu, her
zaman olduğu gibi, güvenlik. City Safety sistemimiz gibi Otonom Acil Frenleme sistemleri, trafik
kazalarını ve yaralanmaları da azaltmakta çok etkili olacağına inandığımız tam otonom sürüşe
sahip otomobillere giden yolculuğumuzda ileriye doğru atılmış önemli bir adım" dedi.

Volvo'nun Otonom Acil Frenleme testlerindeki başarısı tüm Volvo otomobillerde standart olarak yer
alan City Safety sisteminin bir sonucu. City Safety, hem gece hem de gündüz, yolda ileride yer
alan araçlar, yayalar ve bisikletliler gibi potansiyel tehditleri algılayarak çalışıyor.

Malin Ekholm, "Güvenlik, Volvo Cars'da bizim her zaman ilk önceliğimiz olmuştur. S90 ve V90'ın
AEB testlerinde 5 yıldız olarak derecelendirilmeleri ve en yüksek puanları almaları bizim
otomobillerimizde güvenli, keyifli ve kendine güvenen bir sürüş deneyimi sunma konusundaki
iddiamızı bir kez daha vurguluyor" diye ekliyor.

Euro NCAP tarafından düzenlenen AEB Yaya testleri, yaya algılama sistemlerinin performansını
ölçmek üzere tasarlanıyor. Testlerde AEB sistemi olmasa ölümcül bir şekilde sonuçlanabilecek üç
ayrı kaza senaryosu kullanılıyor. Testler, gerçek hayatta yayaların dahil olduğu kazalarda sıklıkla
karşılaşılan kritik ve yaygın durumları içeriyor:

­Bir yayanın sürücünün bulunduğu taraftan yola çıkması durumu
­Bir yayanın yolcunun bulunduğu taraftan yola çıkması durumu (bu senaryo için iki ayrı test
düzenleniyor)
­Bir çocuğun park etmiş iki aracın arasından, yolcunun bulunduğu taraftan yola çıkması durumu

Volvo Cars'ın 2020 yılından itibaren yeni bir Volvo otomobilin içerisinde hiç kimsenin hayatını
kaybetmeyeceği ya da ciddi olarak yaralanmayacağına dair uzun vadeli bir vizyonu bulunuyor.

S90 ve V90, Volvo'nun otomotiv güvenliğindeki liderliğine adanmışlığının ve bu alana yaptığı sürekli
yatırımların bir kanıtını oluşturuyorlar.

Editöre Not
Euro NCAP güvenlik testleri dört farklı alanda uygulanıyor ­ Yetişkin Yolcu, Çocuk Yolcu, Yaya
Güvenliği ve Güvenlik Yardımcısı. Euro NCAP güvenlik derecelendirmeleriyle ilgili daha fazla bilgiye
www.euroncap.com adresinden ulaşabilirsiniz.

Anahtar Kelimeler:
Safety, Technology, Press Releases, 2017, S90, V90

Bu basın malzemesindeki açıklamalar ve bilgiler Volvo Cars uluslararası otomobil ailesiyle ilgilidir. Açıklanan özellikler
opsiyonel olabilir. Araç özellikleri bir ülkeden diğerine farklılık gösterebilir ve önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir.
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Telif Hakkı © 2025 Volvo Car Corporation (ya da bağlı kuruluşları ya da lisans sahipleri).



Basın Bülteni
Jan 25, 2017 | İD: 203219

Volvo S90 ve V90, Euro NCAP AEB Yaya Güvenliği
Testlerinde En Yüksek Puanları Aldı

Premium otomobil üreticisi Volvo Cars, yeni S90 ve V90 ile Yayalar İçin Otonom Acil
Frenleme (AEB) testlerinde altı noktada tam puan alan ilk otomobil üreticisi oldu. Ayrıca,
her iki otomobilde genel değerlendirmede 5 yıldız alarak, otomotiv güvenliği inovasyonu
konusunda liderler arasındaki konumunu güçlendirdi.

S90 ve V90'ın genel sonuçları, geçen yıl testlere giren tüm modelleri geride bırakıyor ve
otomobillerin bugüne kadar Euro NCAP'da yer alan tüm Volvo otomobiller arasında ilk üçe
girmesini sağlıyor.

Bu sonuçlar, Euro NCAP Otonom Acil Frenleme Otomobilden Otomobile arkadan çarpma
testlerinden (AEB City ve AEB Urban) tam puan alan ilk otomobil olan XC90'ın ayak izlerini takip
ediyor. S90 ve V90, Volvo yeni modellerinde standart olarak yer alan güvenlik ekipmanının bir
sonucu olarak 2017 testlerinde de beklenildiği gibi performans gösterdiler ve tam puanla 5 yıldız
aldılar.

Volvo Cars Group Volvo Car Güvenlik Merkezi Direktörü Malin Ekholm konuyla ilgili yaptığı
açıklamada; "Otomobillerimizin güvenlikle ilgili tüm ihtiyaçları karşılaması ve derecelendirme
kurumları tarafından geliştirilen tüm testleri geçmesi için çok çalışıyoruz. Odaklandığımız konu, her
zaman olduğu gibi, güvenlik. City Safety sistemimiz gibi Otonom Acil Frenleme sistemleri, trafik
kazalarını ve yaralanmaları da azaltmakta çok etkili olacağına inandığımız tam otonom sürüşe
sahip otomobillere giden yolculuğumuzda ileriye doğru atılmış önemli bir adım" dedi.

Volvo'nun Otonom Acil Frenleme testlerindeki başarısı tüm Volvo otomobillerde standart olarak yer
alan City Safety sisteminin bir sonucu. City Safety, hem gece hem de gündüz, yolda ileride yer
alan araçlar, yayalar ve bisikletliler gibi potansiyel tehditleri algılayarak çalışıyor.

Malin Ekholm, "Güvenlik, Volvo Cars'da bizim her zaman ilk önceliğimiz olmuştur. S90 ve V90'ın
AEB testlerinde 5 yıldız olarak derecelendirilmeleri ve en yüksek puanları almaları bizim
otomobillerimizde güvenli, keyifli ve kendine güvenen bir sürüş deneyimi sunma konusundaki
iddiamızı bir kez daha vurguluyor" diye ekliyor.

Euro NCAP tarafından düzenlenen AEB Yaya testleri, yaya algılama sistemlerinin performansını
ölçmek üzere tasarlanıyor. Testlerde AEB sistemi olmasa ölümcül bir şekilde sonuçlanabilecek üç
ayrı kaza senaryosu kullanılıyor. Testler, gerçek hayatta yayaların dahil olduğu kazalarda sıklıkla
karşılaşılan kritik ve yaygın durumları içeriyor:

­Bir yayanın sürücünün bulunduğu taraftan yola çıkması durumu
­Bir yayanın yolcunun bulunduğu taraftan yola çıkması durumu (bu senaryo için iki ayrı test
düzenleniyor)
­Bir çocuğun park etmiş iki aracın arasından, yolcunun bulunduğu taraftan yola çıkması durumu

Volvo Cars'ın 2020 yılından itibaren yeni bir Volvo otomobilin içerisinde hiç kimsenin hayatını
kaybetmeyeceği ya da ciddi olarak yaralanmayacağına dair uzun vadeli bir vizyonu bulunuyor.

S90 ve V90, Volvo'nun otomotiv güvenliğindeki liderliğine adanmışlığının ve bu alana yaptığı sürekli
yatırımların bir kanıtını oluşturuyorlar.

Editöre Not
Euro NCAP güvenlik testleri dört farklı alanda uygulanıyor ­ Yetişkin Yolcu, Çocuk Yolcu, Yaya
Güvenliği ve Güvenlik Yardımcısı. Euro NCAP güvenlik derecelendirmeleriyle ilgili daha fazla bilgiye
www.euroncap.com adresinden ulaşabilirsiniz.

Anahtar Kelimeler:
Safety, Technology, Press Releases, 2017, S90, V90

Bu basın malzemesindeki açıklamalar ve bilgiler Volvo Cars uluslararası otomobil ailesiyle ilgilidir. Açıklanan özellikler
opsiyonel olabilir. Araç özellikleri bir ülkeden diğerine farklılık gösterebilir ve önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir.

İlgili Fotoğraflar

Daha Fazla Fotoğraf >

İlgili Videolar

More Videos >

media.volvocars.com > volvocars.com >

Telif Hakkı © 2025 Volvo Car Corporation (ya da bağlı kuruluşları ya da lisans sahipleri).

http://www.euroncap.com/
https://www.media.volvocars.com/tr/tr-tr/media/photos/191754/new-volvo-s90-and-v90-location-driving?preview=true&t=5447cf99-7390-4792-81d2-8b703898b0fd
https://www.media.volvocars.com/tr/tr-tr/media/photos/192152/new-polestar-performance-package-now-available-for-the-volvo-s90-and-v90?preview=true&t=4649e224-a20b-4455-8812-47515dfc984f
https://www.media.volvocars.com/tr/tr-tr/media/pressreleases/203219/photos?preview=true&t=1f61941a-4047-4959-a6ba-d63eb78ac871


Basın Bülteni
Jan 25, 2017 | İD: 203219

Volvo S90 ve V90, Euro NCAP AEB Yaya Güvenliği
Testlerinde En Yüksek Puanları Aldı

Premium otomobil üreticisi Volvo Cars, yeni S90 ve V90 ile Yayalar İçin Otonom Acil
Frenleme (AEB) testlerinde altı noktada tam puan alan ilk otomobil üreticisi oldu. Ayrıca,
her iki otomobilde genel değerlendirmede 5 yıldız alarak, otomotiv güvenliği inovasyonu
konusunda liderler arasındaki konumunu güçlendirdi.

S90 ve V90'ın genel sonuçları, geçen yıl testlere giren tüm modelleri geride bırakıyor ve
otomobillerin bugüne kadar Euro NCAP'da yer alan tüm Volvo otomobiller arasında ilk üçe
girmesini sağlıyor.

Bu sonuçlar, Euro NCAP Otonom Acil Frenleme Otomobilden Otomobile arkadan çarpma
testlerinden (AEB City ve AEB Urban) tam puan alan ilk otomobil olan XC90'ın ayak izlerini takip
ediyor. S90 ve V90, Volvo yeni modellerinde standart olarak yer alan güvenlik ekipmanının bir
sonucu olarak 2017 testlerinde de beklenildiği gibi performans gösterdiler ve tam puanla 5 yıldız
aldılar.

Volvo Cars Group Volvo Car Güvenlik Merkezi Direktörü Malin Ekholm konuyla ilgili yaptığı
açıklamada; "Otomobillerimizin güvenlikle ilgili tüm ihtiyaçları karşılaması ve derecelendirme
kurumları tarafından geliştirilen tüm testleri geçmesi için çok çalışıyoruz. Odaklandığımız konu, her
zaman olduğu gibi, güvenlik. City Safety sistemimiz gibi Otonom Acil Frenleme sistemleri, trafik
kazalarını ve yaralanmaları da azaltmakta çok etkili olacağına inandığımız tam otonom sürüşe
sahip otomobillere giden yolculuğumuzda ileriye doğru atılmış önemli bir adım" dedi.

Volvo'nun Otonom Acil Frenleme testlerindeki başarısı tüm Volvo otomobillerde standart olarak yer
alan City Safety sisteminin bir sonucu. City Safety, hem gece hem de gündüz, yolda ileride yer
alan araçlar, yayalar ve bisikletliler gibi potansiyel tehditleri algılayarak çalışıyor.

Malin Ekholm, "Güvenlik, Volvo Cars'da bizim her zaman ilk önceliğimiz olmuştur. S90 ve V90'ın
AEB testlerinde 5 yıldız olarak derecelendirilmeleri ve en yüksek puanları almaları bizim
otomobillerimizde güvenli, keyifli ve kendine güvenen bir sürüş deneyimi sunma konusundaki
iddiamızı bir kez daha vurguluyor" diye ekliyor.

Euro NCAP tarafından düzenlenen AEB Yaya testleri, yaya algılama sistemlerinin performansını
ölçmek üzere tasarlanıyor. Testlerde AEB sistemi olmasa ölümcül bir şekilde sonuçlanabilecek üç
ayrı kaza senaryosu kullanılıyor. Testler, gerçek hayatta yayaların dahil olduğu kazalarda sıklıkla
karşılaşılan kritik ve yaygın durumları içeriyor:

­Bir yayanın sürücünün bulunduğu taraftan yola çıkması durumu
­Bir yayanın yolcunun bulunduğu taraftan yola çıkması durumu (bu senaryo için iki ayrı test
düzenleniyor)
­Bir çocuğun park etmiş iki aracın arasından, yolcunun bulunduğu taraftan yola çıkması durumu

Volvo Cars'ın 2020 yılından itibaren yeni bir Volvo otomobilin içerisinde hiç kimsenin hayatını
kaybetmeyeceği ya da ciddi olarak yaralanmayacağına dair uzun vadeli bir vizyonu bulunuyor.

S90 ve V90, Volvo'nun otomotiv güvenliğindeki liderliğine adanmışlığının ve bu alana yaptığı sürekli
yatırımların bir kanıtını oluşturuyorlar.

Editöre Not
Euro NCAP güvenlik testleri dört farklı alanda uygulanıyor ­ Yetişkin Yolcu, Çocuk Yolcu, Yaya
Güvenliği ve Güvenlik Yardımcısı. Euro NCAP güvenlik derecelendirmeleriyle ilgili daha fazla bilgiye
www.euroncap.com adresinden ulaşabilirsiniz.

Anahtar Kelimeler:
Safety, Technology, Press Releases, 2017, S90, V90

Bu basın malzemesindeki açıklamalar ve bilgiler Volvo Cars uluslararası otomobil ailesiyle ilgilidir. Açıklanan özellikler
opsiyonel olabilir. Araç özellikleri bir ülkeden diğerine farklılık gösterebilir ve önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir.

İlgili Fotoğraflar

Daha Fazla Fotoğraf >

İlgili Videolar

More Videos >

media.volvocars.com > volvocars.com >

Telif Hakkı © 2025 Volvo Car Corporation (ya da bağlı kuruluşları ya da lisans sahipleri).

https://www.media.volvocars.com/tr/tr-tr/media/videos/191741/new-volvo-v90-running-footage?preview=true&t=9f68a5bc-cd4b-4687-89b8-43cc0722004a
https://www.media.volvocars.com/tr/tr-tr/media/videos/191742/new-volvo-s90-running-footage?preview=true&t=c867802f-6793-4a34-84e7-96e33e89a8cf
https://www.media.volvocars.com/tr/tr-tr/media/pressreleases/203219/videos?preview=true&t=536bad68-807a-45c7-b863-035c6ba8b215
https://media.volvocars.com
https://www.volvocars.com

